

修缮住房 援助困难优抚对象

我市启动农村住房困难优抚对象家庭“荣军居”维修工程

学思想 强党性 重实践 建新功

主题教育

在身边

早报7月27日讯 民之所忧，我必念之；民之所盼，我必行之。实施“荣军居”维修工程，是我市做好新形势下退役军人工作的重点民生工程。7月27日上午，我在西海岸新区六汪镇举行“荣军居”维修工程暨瑞源爱心捐助项目启动仪式。

记者了解到，市退役军人事务局联

合市发展改革委、市民政局、市财政局、市住建局等部门，出台了《青岛市抚恤定补优抚对象住房优待办法》，对农村住房困难优抚对象家庭翻建危房、维修旧房的，由市财政按照每户8000元的标准给予补助。

从社会层面，采取由青岛市慈善总会和青岛市退役军人事务局指导、青岛市退役军人关爱基金牵头、其他社会力量参与、区（市）退役军人事务局协助的工作模式，为符合条件的退出现役的残疾军人、烈士遗属、参战退役军人等部分优抚对象，提供针对屋顶漏雨、门窗破损和墙皮脱落的专项修缮服务。

启动仪式上，瑞源控股集团有限公

司为青岛市退役军人关爱基金捐赠60万元善款，全部用于“荣军居”维修工程。“青岛市‘荣军居’维修工程是关乎退役军人安居乐业的善事、好事，我们作为青岛本地企业，以‘肩负社会责任，致力幸福生活’为使命，积极参与公益慈善活动，用实际行动尊崇现役军人、尊重退役军人。”瑞源中康健康产业集团总经理苏亚勒表示。

关爱、尊重退役军人是全社会的共同责任，为了凝聚社会爱心力量，助力“荣军居”维修工程，青岛市退役军人关爱基金设立“老兵安居圆梦行动”募捐项目，参与2023年腾讯互联网“99公益日”活动，筹集的善款将用于帮助我市

部分优抚对象修缮房屋，改善退役老兵居住环境。

“住房关系到退役军人切身利益，我们启动‘荣军居’维修工程，就是要凝聚社会慈善力量，解决他们的急难愁盼问题，切实让退役军人的获得感成色更足。”青岛市退役军人关爱基金秘书长刘树业告诉记者，“下一步，我们将继续开展好‘荣军居’维修工程，组织施工单位、监理单位统一修缮房屋，真正把实事做实，把好事办好。”

仪式结束后，“荣军居”工程项目组相关人员实地走访部分优抚对象家庭，详细了解房屋破损情况，明确施工标准，严把修缮质量关，让优抚对象圆“安居梦”。

（观海新闻/青岛早报记者 张孝鹏）

早报7月27日讯 建设10处青年驿站，提供青年人才公寓、提供社会实习岗位370个……7月27日，记者从莱西市了解到，莱西市2023年“青鸟计划·莘莘学子归莱行”暑期大学生“返家乡”社会实践正式启动，大学生免费住进了青年驿站，并选择在政府提供的社会实习岗位上进行实践，这些服务让很多归“莱”的大学生十分感动。

“青年驿站，让我有一种归属感，像家一样。不仅是温暖的‘落脚点’，更是我们青年求职者的‘避风港’。”现于青岛洛唯新材料有限公司工作的黄心萌说。

面对来莱西就业创业的青年学子，莱西市推出“青年驿站优惠政策3.0版本”，对应届毕业生或毕业不满3年的专科及以上高校毕业生，提供3天免费入

住，市外在校大学生旅游入住享受八折优惠，为“莱西周末”提供温馨第一站。

目前，莱西市共设有10处青年驿站，一站式提供政策咨询、岗位推介、创业指导、城市融入等服务项目。除青年驿站外，为深化青年发展友好型城市建设成效，解决当前青年面临的租房难、购房贵、职住不平衡等问题，莱西市全力建设“优徕青年社区”，为青年提供优惠租房、互助社交、成长教育等全方位服务，形成青年发展友好的宜居生态圈。莱西市夏格庄镇推出“青年人才公寓”，满足

青年多样化租房需求，其中“长租型”与“公寓型”青年驿站有序衔接，采用“短期免费体验+续租优惠”的模式，为青年提供更好的租房体验和更高的性价比。

“一个多月的实习使我更加深入地了解莱西、感知莱西、热爱莱西，近距离感受这座城市的美，同时更加坚定了今后关心莱西、回馈莱西的意愿。”实习大学生刘亚辉表示。

为让大学生得到更好的锻炼，莱西市面向全市各镇街、市直各单位、辖区内企业、社会组织等征集，共提供社会实习

实践岗位370个，组织开展内容丰富、形式多样的实践活动，引导大学生到政府机关、企事业单位实习见习，参观家乡优质企业，开展研学活动，动员青年学子投身公益事业。

莱西开展“千名学子带着家乡上大学”活动，聘请千名学子为“带着家乡上大学”宣传大使，带领学子走进莱西优质企业、特色场馆，进一步增进了大学生对家乡的了解，引导广大莱西学子在求学期间带着家乡上大学。（观海新闻/青岛早报记者 康晓欢 通讯员 魏康）

大学生归“莱”有了“落脚第一站”

莱西市建设10处青年驿站 提供岗位推介、城市融入等服务项目

“讲文明 树新风”公益广告



厚道齐鲁地 美德山东人

“讲文明 树新风”公益广告

厚道齐鲁地 美德山东人

第八届全国道德模范及提名奖获得者中的山东人

